

# 我市召开疫情防控新闻发布会

运城晚报讯(记者 陶登肖) 10月9日,我市召开疫情防控新 闻发布会,通报当前全市疫情防 控形势。副市长杨彦康出席会议 并通报全市疫情防控整体安排部 署情况。市卫健委主任高萍通报 全市新冠肺炎病毒感染和医疗救 治情况。盐湖区委书记张建军通 报盐湖区疫情防控整体情况。

国庆假期以来,我市连续发生多起疫情,呈现出多点发生、局部暴发的态势。截至10月9日19时,我市有6个县(市、区)共报告新冠病毒阳性感染者299例。其中,盐湖区236例,万荣县50例,绛县3例,芮城县7例,河津市1例,平陆县2例。初步在盐湖区、万荣县划定23个高风险区、63个中风险区,一律实施封控管理。

疫情发生以来,省委、省政府 高度重视,周密部署,第一时间派 出工作组提级处置疫情。市委、 市政府迅速行动,坚决贯彻落实 习近平总书记"疫情要防住、经济 要稳住、发展要安全"重大要求, 团结带领全市广大党员干部群 众,闻令赴战、昼夜坚守、保战保 供,全力以赴抓好疫情应急处置 和防输入、防反弹、防外溢工作。 迅速成立由市级领导挂帅的核酸 检测、流调溯源、人员转运、隔离 管控、医疗救治、物资保供等12个 工作组和盐湖、万荣两个前线指 挥部。快速开展应急处置,从10 月4日开始,连续启动两轮为期3 天的区域核酸检测,做到应检尽 检。深入细致流调溯源,切断链、 管住面。加强市县两级资源统筹 调配,将流调溯源、核酸采样检测 力量向盐湖、万荣等重点区域倾 斜。严格落实"第一时间、第一落 点"管控和"落地核酸+点对点转

运+精准赋码"全链条工作机制,筑牢外防输入防线。做好生活必需品市场保供,八大类生活必需品库存充足,严厉打击哄抬物价、囤积居奇等违法行为,全力维护社会稳定。同时,市委、市政府成立6个专项监督检查组和1个明察暗访组,紧盯防控重点和薄弱环节,聚焦核酸检测、卡口排查管控、货运车辆管控等十大类三十三方面问题,开展专项督导检查。

目前,设有1032张床位的市级方舱医院已于10月8日晚启用,已接收轻症患者或无症状感染者151人,全市共储备隔离场所478个28647间,建立梯次启用机制。

下一步,我市将坚持疫情防控总策略总方针不动摇,举全市之力,坚决打赢打胜这场疫情防控歼灭战,确保尽快实现社会面清零。

# 我市召开全市物资保供组工作调度会

运城晚报讯(记者 祁克宁) 10月8日,我市召开全市物资保供 组工作调度会。

会上,市政府相关负责人宣读 了运城疫情防控专班工作机制;市 发改委、市商务局、市工业和信息 化局、市交通运输局等单位相关负 责人和盐湖区相关负责人,就相关 物资保供专班工作进展情况作了 汇报。

会议指出,各级各部门要高度 重视物资保供工作,建立科学完善 有效的保供制度,进一步理顺市县两级职责,特别是压实属地终端供应的职责,确保物资供给和终端的有序衔接,满足老百姓的正常生活需求。要加强物资调度,建立健全完善的保供渠道,形成多级综合的贯通体系。要全力做好生活应急物资储备,明确时间节点,做到心中有数。要做好交通运输应急车辆准备工作,成立尖刀班,确保车辆人员能够随机而动。要发挥好市场的作用,充分调动好快递物流

的作用,解决好终端"最后一米"不畅的问题。要加大价格监督执法力度,打击肆意乱涨价的现象。要正确引导舆论,成立相应的问题投诉解决专班,快速有效回应解决社会热点问题。要加强医疗物资储备,保障本地医疗供应企业生产需要的原料,支持骨干企业发展,为医疗物资储备提供充足的货源。要关心特困群体和独居老人的生活情况,做好暖心服务,保障其基本生活需求。

# 我市制订工作方案全力保障群众看病就医需求

运城晚报讯(记者 陶登 肖)从10月8日我市召开的新 冠肺炎疫情新闻发布会上获 悉,我市制订了疫情期间医疗 服务保障工作方案,保障当前 疫情防控状态下群众的看病就 医需求。

对中、高风险区和集中隔 离点内有医疗需求的人员,优先 使用互联网远程医疗手段进行线 上问诊,确需线下就诊的患者, 由社区或隔离点工作人员上报属 地防控办,协调负压救护车转运 至就近定点医院进行诊治;中、 高风险区内的人员,原则上不跨 区域转诊,确需转上级医院的 经市防控办同意后,可由属地防 控办安排负压救护车将其转运系件 方二院就诊,若市二院就医条件 无法满足患者就医需求,由下 控办协调市中心医院对市二院进 行技术支持。患者诊疗结束后, 由转出地防控办接回。

对低风险区内有医疗需求的人员,可持24小时内核酸检测阴性证明,在做好个人防护的前提下有序就诊;若无24小时内核酸检测阴性证明,由专人引导至发热门诊进行核酸检测,待核酸结果出来后再进行就诊。

对急危重症患者,医疗机构 要全力救治,边抢救边进行抗原 或核酸检测。

## 运城市重点保供骨干企业生活必需品市场供求情况统计调查表

运城市商务局发布

监测日期:2022年10月9日

品种	单位	当前存量	日销售量	可供消费 天数	生鲜商品每日价格		
粮食(米面)	吨	1749. 09	66. 89	26	- 当日超市生鲜商品价格抽样监测显示: - 生鲜商品 当日价格(元/斤) 与昨日价格对比		
食用油	吨	608.07	41.08	15			
猪肉	吨	280.48	42. 78	7	大白菜	コロが格(ル/ガ)	1.42—
鸡蛋	吨	125.60	34.03	4	白萝卜	1.54	1. 41 ↑
蔬菜	吨	6493. 90	2348. 15	3	西红柿 土豆	4. 29 2. 04	4. 13 ↑ 1. 92 ↑
方便面	万袋/桶	246. 58	45. 38	5	洋葱	1. 16	1. 04 ↑
火腿肠	万根	169.02	10.92	15	鸡蛋	5. 75	5. 74 ↑
瓶装水	万瓶	133.90	9. 26	14	猪肉	19. 65	19. 34 ↑

### 永济市住建局 "四轮驱动"跑出 重点项目建设"加速度"

运城晚报讯(记者 祁克宁 通讯员 皮海峰)今年9月份以来,永济市住建局抢抓重点工程建设施工"黄金期",上足机械和人员,全力以赴加快项目建设。

抓责任压实,明晰项目"作战图"。该局逐级压实责任,确保一个项目、一班人马、一包到底,切实做到全年项目清单化、项目推进图表化、考核结果导向化。

抓手续办理,打好项目"提前量"。该局成立重点项目办,对各重点工程手续办理、施工方案、工程进度、工程质量进行指导和督促,压缩开工前的准备时间,为建设施工留足时间。

抓难点破解,聚力项目"促落实"。该局包联领导定期深入项目一线现场办公,及时协调解决项目存在的问题,对堵点难点逐一疏通、逐个击破,真正做到问题在一线发现、困难在一线解决、工作在一线推动、干部在一线锻炼,为项目建设注入"强心剂"。

#### <sub>芮城县税务局</sub> 帮助企业算好税收红利"明白账"

运城晚报讯 今年8月份以来,国家税务总局芮城县税务局针对辖区内的企业规模大小、享受税收优惠政策类型及金额大小等,分类提供"减税降费红利账单"提醒辅导和精准服务,帮助企业算好算清税收红利"明白账"

一是依托办税服务厅,主动向前来办理涉税业务的纳税人宣传、讲解税费红利,手把手地教纳税人在自助办税区的电脑上登录山西省电子税务局和依托征纳互动平台,查看税费减免政策及金额等具体情况。二是通过税企交流微信群、征纳互动平台等线上方式,向纳税人推送"红利账单"查看方式、政策计算依据等。三是根据涉及企业类别,组织税源管理单位,分组对"小巨人"企业和"专精特新"中小企业等,进行一对一税费优惠政策辅导及红利账单内容详解,确保企业可以准确了解已享受的税(费)种优惠政策。

据悉,"减税降费红利账单"是由山西省税务局在山西省电子税务局自动推送的,内容包括纳税人当期和累计享受减、免、缓、退金额明细,涉及该局所辖企业45户。享受红利的企业将退税资金用于纾困发展、扩大投资和技术研发等。 (姚武兵 李斐)

## 山西威世腾岩棉有限公司 新建4万吨电炉岩棉生产线 成功点火运行

运城晚报讯(记者 刘亚 通讯员 秦文果)10月3日,位于稷山县西社工业园区的山西威世腾岩棉有限公司新建的4万吨电炉岩棉生产线成功点火运行。

该生产线项目于今年1月份开工建设,总投资两亿元。生产过程中,周边企业的高炉矿渣及玄武岩、白云石等原材料,经过电熔、摆锤等程序转化为矿物纤维,最后成型、切割为岩棉板。该产品具有良好的绝热、吸音性能,主要用于核电站、发电厂、大型炉窖及建筑外墙保温、层面及幕墙保温、隔离带等。

据了解,山西威世腾三线项目采用电熔法大产能成套技术装备,智能化程度高,综合能耗比现有技术低40%以上。同时,实现了对化石燃料的百分百替代和固废的协同处置。项目的点火也标志着威世腾岩棉的发展踏上一个更高的台阶,将为山西省绝热材料产业链的发展打下更加坚实的基础。

"三线电炉岩棉生产线,致力于打造国内首座岩棉智慧工厂。该项目投产后,电炉日均产量达到120吨,单线年产量达到4万吨,公司总产量10万吨,产值3亿元。电炉岩棉生产线的成功点火运行,象征着我们向花园式环保型企业建设又迈进了一大步。今后,我们会继续加大技术研发力度,尽早实现生产线的连续稳定性,为稷山的经济建设再添动力。"山西威世腾岩棉有限公司相关负责人说。